

【表紙】

【提出書類】	有価証券届出書の訂正届出書
【提出先】	近畿財務局長
【提出日】	平成25年2月27日
【会社名】	鴻池運輸株式会社
【英訳名】	Konoike Transport Co.,Ltd.
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 鴻池 忠彦
【本店の所在の場所】	大阪市中央区備後町二丁目6番8号
【電話番号】	06(6271)4600(代表)
【事務連絡者氏名】	取締役兼専務執行役員 財務経理本部本部長 清水 正義
【最寄りの連絡場所】	大阪市中央区備後町二丁目6番8号
【電話番号】	06(6271)4600(代表)
【事務連絡者氏名】	取締役兼専務執行役員 財務経理本部本部長 清水 正義
【届出の対象とした募集有価証券の種類】	株式
【届出の対象とした募集金額】	その他の者に対する割当 746,617,900円
	(注) 募集金額は、会社法上の払込金額の総額であります。
【安定操作に関する事項】	該当事項はありません。
【縦覧に供する場所】	該当事項はありません。

1 【有価証券届出書の訂正届出書の提出理由】

平成25年2月12日付をもって提出した有価証券届出書の記載事項のうち、その他の者に対する割当896,300株の募集の条件、その他この新株式発行に関し必要な事項を平成25年2月26日開催の取締役会において決定したため、これらに関する事項並びに「第二部 第4 提出会社の状況 5 役員の状況」の記載の一部を訂正するため、有価証券届出書の訂正届出書を提出するものであります。

2 【訂正事項】

第一部 証券情報

第1 募集要項

1 新規発行株式

2 株式募集の方法及び条件

(1) 募集の方法

4 新規発行による手取金の使途

(1) 新規発行による手取金の額

募集又は売出しに関する特別記載事項

オーバーアロットメントによる売出しとシンジケートカバー取引について

第二部 企業情報

第4 提出会社の状況

5 役員の状況

3 【訂正箇所】

訂正箇所は_罫で示してあります。

第一部 【証券情報】

第1 【募集要項】

1 【新規発行株式】

(訂正前)

種類	発行数(株)	内容
普通株式	896,300(注) 2	1単元の株式数は、100株であります。 完全議決権株式であり、権利内容に何ら限定のない当社における標準となる株式であります。

- (注) 1 平成25年2月12日開催の取締役会決議によります。
- 2 発行数は平成25年2月12日開催の取締役会において決議された第三者割当による自己株式の処分に係る募集株式数であります。したがって、本募集は、金融商品取引法第二条に規定する定義に関する内閣府令第9条第1号に定める売付けの申込み又は買付けの申込みの勧誘であります。
- 3 平成25年2月12日開催の取締役会決議に基づき行われる当社普通株式2,550,000株の自己株式の処分に係る一般募集（以下、「一般募集」という。）及び3,425,700株の引受人の買取引受による売出しに伴い、その需要状況を勘案し、大和証券株式会社が当社株主である鴻池忠彦（以下、「貸株人」という。）より896,300株を上限として借入れる当社普通株式の売出し（以下、「オーバーアロットメントによる売出し」という。）を行う場合があります。本募集は、オーバーアロットメントによる売出しに関連して、大和証券株式会社を割当先とし、払込期日を平成25年3月27日とする当社普通株式896,300株の第三者割当による自己株式の処分（以下、「本件第三者割当による自己株式の処分」という。）であります。
- また、大和証券株式会社は、平成25年3月12日から平成25年3月22日までの間、貸株人から借入れる株式の返却を目的として、東京証券取引所においてオーバーアロットメントによる売出しにかかる売出株式数を上限とする当社普通株式の買付け（以下、「シンジケートカバー取引」という。）を行う場合があります。大和証券株式会社は、上記シンジケートカバー取引により取得した株式については、貸株人への返却に充当し、当該株式数について、割当てに応じない予定でありますので、その場合には本件第三者割当による自己株式の処分における処分株式数の全部または一部につき申込みが行われず、その結果、失権により本件第三者割当による自己株式の処分における最終的な処分株式数が減少する、または処分そのものが全く行われない場合があります。また、シンジケートカバー取引期間内においても、大和証券株式会社の判断でシンジケートカバー取引を全く行わないか若しくは上限株式数に至らない株式数でシンジケートカバー取引を終了させる場合があります。
- 4 一般募集における自己株式の処分を中止した場合には、本件第三者割当による自己株式の処分も中止いたします。
- 5 当社の定める振替機関の名称及び住所は、以下のとおりであります。
- 名称：株式会社証券保管振替機構
住所：東京都中央区日本橋茅場町二丁目1番1号

(訂正後)

種類	発行数(株)	内容
普通株式	896,300(注) 2	1単元の株式数は、100株であります。 完全議決権株式であり、権利内容に何ら限定のない当社における標準となる株式であります。

- (注) 1 平成25年2月12日開催の取締役会決議によります。
- 2 発行数は平成25年2月12日及び平成25年2月26日開催の取締役会において決議された第三者割当による自己株式の処分に係る募集株式数であります。したがって、本募集は、金融商品取引法第二条に規定する定義に関する内閣府令第9条第1号に定める売付けの申込み又は買付けの申込みの勧誘であります。
- 3 平成25年2月12日開催の取締役会決議に基づき行われる当社普通株式2,550,000株の自己株式の処分に係る一般募集（以下、「一般募集」という。）及び3,425,700株の引受人の買取引受による売出しに伴い、その需要状況を勘案し、大和証券株式会社が当社株主である鴻池忠彦（以下、「貸株人」という。）より896,300株を上限として借入れる当社普通株式の売出し（以下、「オーバーアロットメントによる売出し」という。）を行う場合があります。本募集は、オーバーアロットメントによる売出しに関連して、大和証券株式会社を割当先とし、払込期日を平成25年3月27日とする当社普通株式896,300株の第三者割当による自己株式の処分（以下、「本件第三者割当による自己株式の処分」という。）であります。
- また、大和証券株式会社は、平成25年3月15日から平成25年3月22日までの間、貸株人から借入れる株式の返却を目的として、東京証券取引所においてオーバーアロットメントによる売出しにかかる売出株式数を上限とする当社普通株式の買付け（以下、「シンジケートカバー取引」という。）を行う場合があります。大和証券株式会社は、上記シンジケートカバー取引により取得した株式については、貸株人への返却に充当し、当該株式数について、割当てに応じない予定でありますので、その場合には本件第三者割当による自己株式の処分における処分株式数の全部または一部につき申込みが行われず、その結果、失権により本件第三者割当による自己株式の処分における最終的な処分株式数が減少する、または処分そのものが全く行われない場合があります。また、シンジケートカバー取引期間内においても、大和証券株式会社の判断でシンジケートカバー取引を全く行わないか若しくは上限株式数に至らない株式数でシンジケートカバー取引を終了させる場合があります。
- 4 一般募集における自己株式の処分を中止した場合には、本件第三者割当による自己株式の処分も中止いたします。
- 5 当社の定める振替機関の名称及び住所は、以下のとおりであります。
- 名称：株式会社証券保管振替機構
住所：東京都中央区日本橋茅場町二丁目1番1号

2 【株式募集の方法及び条件】

(1) 【募集の方法】

(訂正前)

区分	発行数（株）	発行価額の総額（円）	資本組入額の総額（円）
募集株式のうち株主割当			
募集株式のうちその他の者に対する割当（注）1	896,300	761,855,000	
募集株式のうち一般募集			
発起人の引受株式			
計（総発行株式）	896,300	761,855,000	

- (注) 1 前記「1 新規発行株式」(注) 3に記載のとおり、本募集はオーバーアロットメントによる売出しに関連して大和証券株式会社を割当先として行われる第三者割当の方法によります。
- 2 前記「1 新規発行株式」の(注) 3に記載のとおり、処分株式数が減少し、又は処分そのものが全く行われない場合があります。
- 3 発行価額の総額は、会社法上の払込金額の総額であり、有価証券届出書提出時における見込額であり、前記「1 新規発行株式」の(注) 3に記載の処分株式数の減少により、減少する場合があります。
- 4 本募集は、自己株式の処分により行われるものであり、払込金額の総額は資本組入れされません。
- 5 当社と割当予定先との関係等は以下の通りであります。

割当予定先の氏名又は名称		大和証券株式会社	
割当株数		896,300株（注）1	
払込金額		842,522,000円（注）2	
割当予定先の内容	本店所在地	東京都千代田区丸の内一丁目9番1号	
	代表者の氏名	代表取締役社長 日比野隆司	
	資本の額	100,000百万円	
	事業の内容	金融商品取引業	
	大株主	株式会社大和証券グループ本社 99.98% 日の出証券株式会社 0.02%	
当社との関係	出資関係	当社が保有している割当予定先の株式の数	-
		割当予定先が保有している当社の株式の数	-
	取引関係	一般募集及び引受人の買取引受による売出しにおける主幹事会社	
	人的関係	-	
当該株券の保有に関する事項		-	

- (注) 1 割当株数は、上記記載の株数であります。前記「1 新規発行株式」の(注) 3に記載のとおり、処分株式数が減少する場合があります。
- 2 払込金額は、一般募集における引受価額と同一の価格の総額であり、有価証券届出書提出時における見込額であります。また前記「1 新規発行株式」の(注) 3に記載のとおり、処分株式数の減少により払込金額も減少する場合があります。
- 3 資本の額、大株主及び出資関係は、平成24年12月31日現在におけるものであります。

(訂正後)

区分	発行数（株）	発行価額の総額（円）	資本組入額の総額（円）
募集株式のうち株主割当			
募集株式のうちその他の者に対する割当（注）1	896,300	746,617,900	
募集株式のうち一般募集			
発起人の引受株式			
計（総発行株式）	896,300	746,617,900	

- (注) 1 前記「1 新規発行株式」（注）3に記載のとおり、本募集はオーバーアロットメントによる売出しに関連して大和証券株式会社を割当先として行われる第三者割当の方法によります。
- 2 前記「1 新規発行株式」の（注）3に記載のとおり、処分株式数が減少し、又は処分そのものが全く行われない場合があります。
- 3 発行価額の総額は、会社法上の払込金額の総額であり、前記「1 新規発行株式」の（注）3に記載の処分株式数の減少により、減少する場合があります。
- 4 本募集は、自己株式の処分により行われるものであり、払込金額の総額は資本組入れされません。
- 5 当社と割当予定先との関係等は以下の通りであります。

割当予定先の氏名又は名称		大和証券株式会社	
割当株数		896,300株（注）1	
払込金額		842,522,000円（注）2	
割当予定先の内容	本店所在地	東京都千代田区丸の内一丁目9番1号	
	代表者の氏名	代表取締役社長 日比野隆司	
	資本の額	100,000百万円	
	事業の内容	金融商品取引業	
	大株主	株式会社大和証券グループ本社 99.98% 日の出証券株式会社 0.02%	
当社との関係	出資関係	当社が保有している割当予定先の株式の数	-
		割当予定先が保有している当社の株式の数	-
	取引関係	一般募集及び引受人の買取引受による売出しにおける主幹事会社	
	人的関係	-	
当該株券の保有に関する事項		-	

- (注) 1 割当株数は、上記記載の株数であります。前記「1 新規発行株式」の（注）3に記載のとおり、処分株式数が減少する場合があります。
- 2 払込金額は、一般募集における引受価額と同一の価格の総額であり、一般募集における仮条件（980円～1,020円）の平均価格（1,000円）を基礎として算出した見込額であります。また前記「1 新規発行株式」の（注）3に記載のとおり、処分株式数の減少により払込金額も減少する場合があります。
- 3 資本の額、大株主及び出資関係は、平成24年12月31日現在におけるものであります。

4 【新規発行による手取金の使途】

(1) 【新規発行による手取金の額】

(訂正前)

払込金額の総額（円）	発行諸費用の概算額（円）	差引手取概算額（円）
842,522,000	500,000	842,022,000

- (注) 1 新規発行による手取金の使途とは本件第三者割当による自己株式の処分による手取金の使途であり、発行諸費用の概算額とは本件第三者割当による自己株式の処分に係る諸費用の概算額であります。
- 2 払込金額の総額は、一般募集における引受価額と同一の価格の総額であり、有価証券届出書提出時点における見込み額であります。平成25年2月26日開催予定の取締役会で決定される会社法第199条第1項第2号所定の払込金額の総額とは異なります。また、前記「1 新規発行株式」の(注)3記載の処分株式数の減少により、払込金額の総額及び差引手取概算額も減少する場合があります。
- 3 発行諸費用の概算額には、消費税及び地方消費税（以下「消費税等」という。）は含まれておりません。

(訂正後)

払込金額の総額（円）	発行諸費用の概算額（円）	差引手取概算額（円）
842,522,000	500,000	842,022,000

- (注) 1 新規発行による手取金の使途とは本件第三者割当による自己株式の処分による手取金の使途であり、発行諸費用の概算額とは本件第三者割当による自己株式の処分に係る諸費用の概算額であります。
- 2 払込金額の総額は、一般募集における引受価額と同一の価格の総額であり、一般募集における仮条件（980円～1,020円）の平均価格（1,000円）を基礎として算出した見込み額であります。平成25年2月26日開催の取締役会で決定された会社法第199条第1項第2号所定の払込金額の総額とは異なります。また、前記「1 新規発行株式」の(注)3記載の処分株式数の減少により、払込金額の総額及び差引手取概算額も減少する場合があります。
- 3 発行諸費用の概算額には、消費税及び地方消費税（以下「消費税等」という。）は含まれておりません。

【募集又は売出しに関する特別記載事項】

オーバーアロットメントによる売出しとシンジケートカバー取引について

（訂正前）

当社は、平成25年2月12日開催の取締役会において、本件第三者割当による自己株式の処分とは別に、当社普通株式2,550,000株の自己株式の処分に係る一般募集（以下、「一般募集」という。）及び3,425,700株の引受人の買取引受による売出し（以下、「買取引受による売出し」という。）の決議を行っておりますが、一般募集及び買取引受による売出しにあたり、その需要動向を勘案した上で、主幹事会社である大和証券株式会社が当社株主である鴻池忠彦（以下、「貸株人」という。）から896,300株を上限として借入れる当社普通株式の追加的な売出し（オーバーアロットメントによる売出し）を行う場合があります。本件第三者割当による自己株式の処分は、オーバーアロットメントによる売出しに際し、大和証券株式会社が貸株人より借入れた株式の返却に必要な株式を取得させるために行われます。なお、当社は一般募集並びに買取引受による売出し及びオーバーアロットメントによる売出しに関し、平成25年2月12日に有価証券届出書を近畿財務局長へ提出しております。

また、主幹事会社は、平成25年3月15日から平成25年3月22日までの間、貸株人から借入れる株式の返却を目的として、東京証券取引所においてオーバーアロットメントによる売出しにかかる売出株式数を上限とするシンジケートカバー取引を行う場合があります。

主幹事会社は、上記シンジケートカバー取引により取得した株式については、貸株人への返却に充当し、当該株式数について、割当てに応じない予定でありますので、その場合には本件第三者割当による自己株式の処分における処分株式数の全部または一部につき申込みが行われず、その結果、失権により本件第三者割当による自己株式の処分における最終的な処分株式数が減少する、または処分そのものが全く行われない場合があります。また、シンジケートカバー取引期間内においても、主幹事会社の判断でシンジケートカバー取引を全く行わないか若しくは上限株式数に至らない株式数でシンジケートカバー取引を終了させる場合があります。

（訂正後）

当社は、平成25年2月12日開催の取締役会において、本件第三者割当による自己株式の処分とは別に、当社普通株式2,550,000株の自己株式の処分に係る一般募集（以下、「一般募集」という。）及び3,425,700株の引受人の買取引受による売出し（以下、「買取引受による売出し」という。）の決議を行っておりますが、一般募集及び買取引受による売出しにあたり、その需要動向を勘案した上で、主幹事会社である大和証券株式会社が当社株主である鴻池忠彦（以下、「貸株人」という。）から896,300株を上限として借入れる当社普通株式の追加的な売出し（オーバーアロットメントによる売出し）を行う場合があります。本件第三者割当による自己株式の処分は、オーバーアロットメントによる売出しに際し、大和証券株式会社が貸株人より借入れた株式の返却に必要な株式を取得させるために行われます。なお、当社は一般募集並びに買取引受による売出し及びオーバーアロットメントによる売出しに関し、平成25年2月12日に有価証券届出書を、平成25年2月27日に有価証券届出書の訂正届出書をそれぞれ近畿財務局長へ提出しております。

また、主幹事会社は、平成25年3月15日から平成25年3月22日までの間、貸株人から借入れる株式の返却を目的として、東京証券取引所においてオーバーアロットメントによる売出しにかかる売出株式数を上限とするシンジケートカバー取引を行う場合があります。

主幹事会社は、上記シンジケートカバー取引により取得した株式については、貸株人への返却に充当し、当該株式数について、割当てに応じない予定でありますので、その場合には本件第三者割当による自己株式の処分における処分株式数の全部または一部につき申込みが行われず、その結果、失権により本件第三者割当による自己株式の処分における最終的な処分株式数が減少する、または処分そのものが全く行われない場合があります。また、シンジケートカバー取引期間内においても、主幹事会社の判断でシンジケートカバー取引を全く行わないか若しくは上限株式数に至らない株式数でシンジケートカバー取引を終了させる場合があります。

第二部 【企業情報】

第4 【提出会社の状況】

5 【役員の状況】

(訂正前)

役名	職名	氏名	生年月日	略歴	任期	所有株式数 (千株)
監査役	-	船橋 晴雄	昭和21. 9. 19生	昭和44. 7 大蔵省（現 財務省）入省 " 63. 6 大蔵省主税局国際租税課長 平成元. 5 外務省在フランス日本国大使館 参事官 " 6. 7 大蔵省副財務官 " 7. 3 東京税関長 " 10. 6 証券取引等監視委員会事務局長 " 12. 6 国土庁長官官房長 " 13. 7 国土交通省国土交通審議官 " 14. 7 国土交通省退官 " 15. 2 シリウス・インスティテュート 株式会社代表取締役 (現在に至る) " 18. 6 当社監査役 (現在に至る) " 18. 6 <u>イーピーエス株式会社社外監査 役</u> (現在に至る) 〔重要な兼職の状況〕 シリウス・インスティテュート株式会社 代表取締役 ケネディクス株式会社社外監査役 株式会社パソナグループ社外監査役 第一生命保険株式会社社外取締役	(注) 5	5

(注) (省略)

(訂正後)

役名	職名	氏名	生年月日	略歴	任期	所有株式数 (千株)
監査役	-	船橋 晴雄	昭和21. 9. 19生	昭和44. 7 大蔵省（現 財務省）入省 " 63. 6 大蔵省主税局国際租税課長 平成元. 5 外務省在フランス日本国大使館 参事官 " 6. 7 大蔵省副財務官 " 7. 3 東京税関長 " 10. 6 証券取引等監視委員会事務局長 " 12. 6 国土庁長官官房長 " 13. 7 国土交通省国土交通審議官 " 14. 7 国土交通省退官 " 15. 2 シリウス・インスティテュート 株式会社代表取締役 (現在に至る) " 18. 6 当社監査役 (現在に至る) 〔重要な兼職の状況〕 シリウス・インスティテュート株式会社 代表取締役 ケネディクス株式会社社外監査役 株式会社パソナグループ社外監査役 第一生命保険株式会社社外取締役 <u>イーピーエス株式会社社外監査役</u>	(注) 5	5

(注) (省略)